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Ennätystehdas 
nimeltä suomi

OECD:n mukaan Suomi on 
ainoa kehittynyt maa, jonka 
talous ei kasva.

Ollaan juuri päästy EU:n tark-
kailuluokalle ja se on todellinen 
yllätys. Onhan meille viime vuodet 
uskoteltu kaikkien hallituksen toimi-
en pyrkivän välttämään tarkkikselle 
joutumista. 

Otetaan ennätysmäärä valtion 
velkaa. Ennätys työttömyys, ennä-
tysmäisen huonosti menee myös 
monella yrityksellä, konkurssiin 
menneet yritykset, nekin ennätys-
tasolla. Hallituksen tavoitteena on 
lisätä työvoiman tarjontaa, näin 
todetaan hallitusohjelmassa. Olisi 
varmaankin kannattanut panostaa 
työvoiman kysynnän kasvattami-
seen.

Teknologiateollisuus riensi selkä 
suorana puolustamaan tekemän-
sä hallitusohjelmaa. Tarvitaan 140 
000 osaajaa seuraavan kymmenen 
vuoden aikana, puolet valmista-
vaan teollisuuteen. Joka viidennen 
teollisuudesta eläkkeelle jäävän 
duunarin korvaa korkeakoulutet-
tu ja joka kymmenennen korvaa 
teknologia, robotiikka ja tekoäly. 
Toisin sanoen: jos yritysten ja työ-
paikkojen määrä ei kasva, vähe-
nee duunariammateissa olevien 
lukumäärä. Tätä vaatii myös Tek-
nologiateollisuus, joka esittää että 
70%  25 –  34- vuotiaista tulisi kor-
keakouluttautua.  Samaan aikaan 
leikataan niin korkeakouluilta kuin 
ammatillisestakin koulutuksesta. 
Hallituksen toimia kuvaa hyvin tun-
nin juna turkuun, jonka matka kes-
tää 78 minuuttia. Jotain positiivista 
sentään, Teollisuusliiton neuvotte-
lemat palkankorotukset käänsivät 
ostovoiman vahvistuvalle uralle.

Ammattiosastoomme liittyy Hel-
singin TEVA ry 407 jäsenet. Ter-
vetuloa! Tästä varmasti lisää tu-
levissa lehdissä. Tällä hetkellä 
Teollisuusliitossa on ammattiosas-
toja noin 450. Viime vuosina on 
tapahtunut paljon yhdistymisiä ja 
osastojen lakkaamisia. Kehitys on 
mielestäni enemmän kuin toivotta-
vaa, mieluimmin vapaaehtoisesti 
kuin pakon sanelemana.

Teollisuusliiton valtuusto on hy-
väksynyt ammattiosastoille arviointi 
tasot, jotka vaikuttavat tulevaisuu-
dessa jäsenmaksupalautteeseen. 
Asia on aivan tuore, mutta on 
mielestäni ihan paikallaan miettiä, 
mitä ammattiosaston perustehtä-
viin kuuluu. Tämänhetkisen tiedon 
valossa 77 täyttää asetetut kriteerit 
selvästi. Palataan tähänkin asiaan 
seuraavissa lehdissä. 

Näin aivan lopuksi haluan kiit-
tää kaikkia. Annoitte minulle sen 
kaikkein kauneimman, eli valitsitte 
minut vaalissa liittokokousedus-
tajaksenne, Kiitos! Jätän syysko-
kouksessa puheenjohtajan nuijan 
seuraavalle. Kun ammattiosastos-
ta löytyy nuori, halukas ja aatteen 
paloa johtamaan puhetta 77 halli-
tuksessa on hyvä hetki antaa tilaa 
ja vastuuta. Pidetään nyrkki pystys-
sä ja lippu korkealla jatkossakin.                  

               
Petri

Hei kaikki 77:n 
uudet ja vanhat 

jäsenet. 

Tässä muutama sana 
77:n ja Helsingin Tevan 
eli tekstiili -ja vaatetus-
alan ammattiosaston yh-
distymisestä. 

Helsingin Teva on lähes sata 
vuotta vanha ammattiosasto. 
Teva oli myös varsin vahva am-
mattiliitto 1970-2004 jossa oli 
parhaimmillaan 48 000 jäsentä. 
Maailman muuttuessa liitto kui-
tenkin liittyi yhteen muiden liitto-
jen kanssa. 

Helsingin Tevaan on vuosien 
varrella liitetty monia kuolevia 
ammattiosastoja, joten olemme 
melko sekalainen sortinsakki, 
kuitenkin erittäin mukavaa po-
rukkaa. 

Nyt Helsingin Teva ammatti-
osastona on tullut tiensä pää-
hän, joten päätimme yhdistää 
voimamme 77:n kanssa. Olem-
me iloisia, että saamme liittyä 
teidän varsin aktiiviseen am-
mattiosastoon. 

Kovin harmaasta ja lu-
mettomasta alkutalves-
ta huolimatta, erittäin 
mukavaa joulun odotusta 
toivottaa entinen 
Helsingin Tevalainen ja 
nykyinen 77:lainen   
Mika Jokela
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Päätoimittajan kynästä
”Rahaa siis riittää suurituloisille, mutta ei ansiosidonnaiseen työttömyysturvaan. 
Rahaa siis riittää elinkeinoelämälle, mutta ei peruspalveluihin. Rahaa siis riittää, 
mutta ei teille, hyvät teollisuusliittolaiset” 

Totesi Teollisuusliiton puheenjohtaja Riku Aalto valtuuston kokouksen avauspuheenvuorossaan. Riku pu-
hui asiaa, näinhän tässä on käynyt ja kaikki on ”Marinin hallituksen syytä” (siis nykyisen hallituksen mielestä). 

EU:n jäsenvaltiot ovat ihan ham-
paattomia!  Euroopan valtioiden 
päämiehet ja naiset vaan diskutee-
raavat, eivätkä uskalla tehdä mi-
tään päätöksiä, ettei vaan kukaan 
suutu.       Venäjä siis ”isomman oi-
keudella” hyökkää pienemmän val-
tion kimppuun ja vaatii ”rauhan ai-
kaansaamiseksi” vaikka mitä, eikä 
kukaan voi / tee asialle mitään ! 

Kun Trump valittiin uudelleen 
USA:n presidentiksi olin järkyttynyt 
ja se järkytys on vaan syventynyt 
matkan varrella. Maata yksivalti-
aan tavoin hallitsee narsisti, joka 
tekee diilejään milloin minkin asi-
an tiimoilta ja seuraavana päivänä 
pyörtää kaiken sanomansa, sen 
enempää perustelematta. USA on 
mennyt ainakin sata vuotta taakse-
päin ”syvästi kristillisen” president-
tinsä ja hänen lähipiirinsä toimesta, 
varsinkin naiset ja vähemmistöt tu-
levat kärsimään. Maahanmuuttajia 
vainotaan, kansalliskaarti valvoo 

demokraatti-vetoisissa kaupun-
geissa, muka palauttamaan järjes-
tystä, vaikkei siihen mitään tarvetta 
ollutkaan. Väli- ja Etelä-Amerikan 
valtiot ovat jo tunteneet nahois-
saan Trumpin toimet.

Itärajan takana meillä on toinen 
diktaattori, joka häiritsee kyber-
hyökkäyksillään koko Eurooppaa. 
Lentokentät tai jopa valtioiden tie-
tojärjestelmät ovat olleet hyökkä-
ysten kohteena ja tietysti infraan 
kohdistetut hyökkäykset, kuten 
kaasuputki ja merikaapeli Viron ja 
Suomen välillä. Tuntuu siltä, että 
Putin ja hänen hakkeriaktivistika-
verinsa pelaavat jotain peliä Eu-
roopan maissa; kuka saa aikaan 
suurimman kaaoksen.

Toivon kaikesta huolimatta, että 
vuosi 2026 olisi kulunutta vuotta 
onnellisempi !

Rauhaa ja Rakkautta teille 
kaikille <3

Hallitus menee kaikissa epäon-
nistumisissaan edellisen hallituk-
sen selän taakse, eikä uskalla tai 
halua peruuttaa huonoja päätök-
siään tai edes uskoa asiantuntijoi-
ta, jotka ovat koko hallituskauden 
ajan olleet eri mieltä lähes kaikista 
hallituksen tekemistä päätöksistä.  
Jotenkin ei enää jaksa, eduskun-
nan kyselytuntia katsoessa veren-
paineet vaan nousevat ja **tutus 
käyrä! Onneksi telkkarin voi laittaa 
kiinni, se vaan ei auta tähän tilan-
teeseen yhtään mitään. 

Itsellä tulee hallituksen toimien 
lisäksi välillä ”sota-ahdistus” … 
Koko maailmaa tuntuu hallitsevan 
tällä hetkellä kaksi diktaattoria; 
Trump ja Putin. Tai oikeastaan, kun 
on kysymys Venäjän hyökkäys-
sodan lopettamisesta Ukrainassa, 
Putin on se, joka vie ja Trump vi-
kisee, vaikka ilmeisesti luuleekin 
olevansa se isompi pomo ja aikoi-
naan sanoi lopettavansa Ukrainan 
sodan yhdessä päivässä….no hän 
on sanonut paljon muutakin…

Nuo kaksi valtion päämiestä il-
meisesti kuvittelevat jakavansa lä-
hinaapurivaltiot keskenään tyyliin 
- ” ota sinä Ukraina, niin minä otan 
Kanadan”. Ja mitäs sitten seuraa-
vaksi? Voi vaan arvailla…  
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Heskivan ay-koulujen 
päätösmatka Prahaan 

25.9-28.9.2025

HESKIVA eli Helsinki, Kirkko-
nummi, Vantaa yhteistyöryh-
mämme järjesti alueellaan 

kevään aikana 10 eri teemoilla ol-
lutta ay-koulutus iltaa (2kpl viikon-
loppu koulutusta 3+ 3 h ja loput 
arki-iltoina 3 h koulutuksina). 

Tänä vuonna iloksemme huo-
masimme, että koulutusteemat 
kiinnostivat ja toivat runsaasti opis-
kelijoita paikalle alueemme ammat-
tiosastoista. 

Näitten koulutus-iltojen päätös-
matkana oli tänä vuonna upea 
Prahan kaupunki, jossa oli todella 
paljon nähtävää. 

Saimme matkalle 15 reipasta 
osallistujaa. Naurua riitti ja muuta-
mien kanssa tutustuimme paikalli-
siin ruokaherkkuihinkin. Hotellimme 
oli hieman syrjässä keskustasta, 
mutta julkinen liikenne toimi moit-
teetta ja matkustaminen oli halpaa. 

Enemmän kierteleville olikin suosi-
teltavaa hankkia heti 72 h lippu. 

Jatkamme toimintaa ensi vuon-
nakin. Ota seurantaan FB sivum-
me Heskiva Yhteistyöryhmä sekä 
Instassa heskiva

Tarvitsemme teidän kaikkien alu-
een ammattiosastojen jäsenten 
apua sivustomme elävöittämisiksi 
jatkossakin. Matkakuvia on paljon 
tuolla FB sivuilla. 

 
Olkaa jatkossakin yhteydessä 
rohkeasti, jos tuli mitä vaan 
kysymyksiä Murikasta, 
liittomme tai HESKIVA:n 
järjestämiin koulutuksiin.

 
Seppo
Ao.77 Opintovastaava
HESKIVA edustaja

Kuvat: Seppo Palkki
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Kurssikuulumisia Murikasta
Tätä kirjoittaessani olen ehtinyt käydä Yhdis-

tystaidon kursseista 1 (25-29.8) sekä 2 (15-
19.9) osiot. Nämä 2 ensimmäistä kurssia on 

suunnattu ammattiosastojen, seuturyhmien, työ-
huonekuntien ja jaostojen jäsenille sekä kaikille 
jäsenille, jotka ovat kiinnostuneet järjestötoimin-
nasta. 

Seuraaviin 3 ja 4 osioon vaaditaan jokin tehtä-
vä ammattiosastossa, jotta tuonne pääsee. Voin 
lämpimästi suositella 2 ensimmäistä 5pv kurssia 
kaikille kiinnostuneille. Siinä saa jo paljon perustie-
toa ammattiosastomme toiminnasta ja meidänkin 
kursseilla muutama täysin uusi innostui niin, jotta 
kertoivat hakevansa oman ammattiosastonsa teh-
täviin mukaan. 

Ammattiosaston tehtävissä toimiminen ei ole 
mitään raketti tiedettä ja siksi rohkaisen kaikkia 
vähänkin kiinnostuneita osallistumaan näihin. Yh-
dessähän me aina näitä tehdään. 

Kuten aina, nämäkin kurssit toivat taas uusia op-
peja, paljon tutustumisia uusiin ihmisiin ja ennen 
kaikkea hyvää ruokaa ja lepoa arjesta. 

Ensi vuonna ei enää paineta tuota isoa kurssikir-
jaa, jossa oli selitetty perinpohjin kaikki kurssit ja 
ajankohdat. Joudumme pärjäämään kurssi flyeril-
lä, sekä liitteellä, joka ilmestyy Tekijä lehden välis-
sä loppu vuodesta (ota siis se talteen).

-Ao77 Opintovastaava Seppo Palkki
 

Jäsenten toiveesta; ammattiosasto 
järjesti Itämaisen tanssin kurssin

Keskiviikkona 15.10. tanssittiin 
Belenos Studiolla itämaista 
tanssia Jasminen (Nette Kosta-
mo) johdolla. Kurssilla opeteltiin 
tanssin perusliikkeitä ja yhdis-
teltiin niitä helpoksi ja kauniiksi 
tanssisarjoiksi. 

Itämainen tanssi on muinainen tans-
si Lähi-Idästä ja se tunnetaan myös 
nimellä vatsatanssi. Tanssissa koko 
keho on mukana liikkeessä päästä 
varpaisiin ja erilaiset kehon terävät ja 
pehmeät liikkeet ovat olennainen osa 
sitä. Tanssin yleisilme on hyvin naisel-
linen ja kehon liikkeet tulkitsevat mu-
siikkia erittäin syvästi. 
Ps.  Mikäli laji kiinnostaa, voit seu-
rata tulevia kursseja Jasminen 
Instagram-profiilista 
@jasmine_orientaldancer 

Ystävällisin terveisin, 
Nette Kostamo 
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Kansainvälinen edunvalvonta ja 
solidaarisuus 8-10.9.2025

Tätä kurssia henkilökohtaisesti 
jännitin todella paljon. Mutta 
nämä 3pv olivat todella opet-

tavaiset. Mukana oli arvovaltaisia 
vieraita. Kurssin vetäjinä toimivat 
Janne Ronkainen ja Mikko Hakka-
rainen Teollisuusliitosta.

Ensimmäisenä päivänä SASK 
edustajat Juska Kivioja, sekä 
Gabriel Casnati saattoivat meidän 
SASK:n perusasioihin ja tehtäviin 
suomessa ja maailmalla.

 
Tiistai aamu alkoi SDP Kansan-

edustajan Timo Suhosen terveisil-
lä arkadian mäeltä etäyhteydellä. 
Meillä oli todella antoisa vuoro-
puhelu Timon kanssa ja tunti tun-
tuikin todella lyhyeltä ajalta hänen 
seurassaan sillä kysymyksiä ja ta-
rinoita olisi riittänyt pidemmäksikin 
aikaan, mutta kansanedustajan kii-
reet painoivat päälle.

Seuraava vieraamme oli tullut 
Ruotsista saakka edellisenä iltana 
Veli-Pekka Säikkälä, LO Ruotsin 
ammattiliittojen keskusjärjestöstä. 
Hän tosiaan tuli maanantai illasta 
tuonne rantasaunalle saunomaan 
ja istumaan iltaa kanssamme. Tätä 
koko kurssi porukkamme arvosti 

suuresti ja sanoivatkin jotta sauna-
illassa syntyi semmoinen yhteys, 
joka oli helpottamaan seuraavan 
aamun keskusteluitamme, kun ol-
tiin jo valmiiksi tuttuja. Ei ollut mi-
tään valta asenteita vaan juteltiin, 
kun mies miehelle (duunariduuna-
rille).

Susanna Salovaara, 
Fin Unions:lta toi taas terveiset 
Brysselistä ja mitä siellä oli par-
haillaan menossa tiistain loppu päi-
vään.

Keskiviikko olikin ryhmätöiden 
jatkamista ja niitten yhdessä pur-
kua. Vahva viesti oli ammattiosas-
toille, jotta valitkaa KV-vastaava 

ammattiosastoissanne. Sen rooli 
on kuitenkin tärkeä myös tulevai-
suudessa. Ja tässä pestissä on 
vaikuttamisen mahdollisuuksia 
ihan ulkomaan pestien/projektien 
muodossa. Kannustan vilpittömästi 
ilmoittautumaan, jos tällaiseen on 
kiinnostusta.

Kirjoitus ja kuvat:
Opintovastaava 
Seppo Palkki Ao77
palkkister@gmail.com

Ammattiosaston syyskokous 3.12.2025
Herttoniemen Wanhan Myllyn 

ravintolassa pidettyyn syyskokouk
seen osallistui kiitettävästi jäse-
niämme, erityiskiitos kaikille muka-
na olleille ”uusille” ihmisille.

Syyskokouksessa käsiteltiin vuo-
den 2026 taloutta ja toimintaa. Toi-
mintakalenterin näet myös tässä 
lehdessä, se on suuntaa antava, 
mutta joillakin tapahtumilla on jo 
määritelty päivämääräkin. Tule-
vista tapahtumista ilmoittelemme 
aina osaston nettisivuilla ja face-
book sivulla (kannattaa liittyä mei-
dän facebook ryhmään; Helsingin 
metalli-ja konepajatyöväen ao 77). 
Ammattiosaston talous on hyvällä 
mallilla, jäseniäkin saamme lisää 
kun TEVAn osasto liittyi meihin.  

Puheenjohtaja vaihtui; Robert tuli 
”aikuisten ikään” (oli nuorisovastaa-
va ennen) ja tarttui puheenjohtajan 
nuijaan, Petri jäi vielä hallitukseen 
ja toimii nyt varapuheenjohtajana, 

alla kaikki kokouksen valinnat:  
	 Robert Rydberg pj.                                                                                                           
	 Petri Ijäs vpj.                                                                                                                   
	 Taina Karrikka, Tal.hoit                                                                                                           
	 Teemu Kärkkäinen  siht.
	 Mika Jokela
	 Minna Patronen                                                                                                      
Varajäsenet:      
Tiina Ryönänkoski
Tero Rantala
Seppo Palkki / opintovast.                                                                                                                        
Risto Heinonen
Jeet Kunwar                          
Nicholas Qvick
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Aivan ulapalla

Robert Rydberg ja Samuel Pallas avaamassa 
ms Svanhildin purjeita

”Aivan ulapalla” ta-
pahtuma järjes-
tettiin keväällä 

toukokuun lopulla Teolli-
suusliiton jäsenille, jotka 
eivät olleet osallistuneet 
koskaan liiton järjestämiin 
tapahtumiin. Päivän aika-
na Teollisuusliiton pääkal-
lopaikalla Hakaniemessä 
kerrottiin mm. aluetoimin-
nasta sekä koulutusmah-
dollisuuksista.

Päivän päätteeksi al-
lekirjoittanut ja muut 
osallistujat suuntasivat 
Halkolaiturille, josta läh-
ti historiallinen purjelaiva 
m/s Svanhild, joka raken-
nettiin alunperin Gränne-
sissä 1948 kuljettamaan 
puutavaraa Itämeren pii-
rissä. Suunnitelmana oli 
seilata Helsingin edustalla 
muutama tunti ja ennen 
saapumista takaisin naut-
tia laivan kokin grillaamaa 
ruokaa. Laivaan nousun 
jälkeen miehistö toivotti 
kaikki tervetulleeksi kerto-
en samalla laivan histori-
asta ja kannusti porukkaa 

osallistumaan aluksen läh-
tötoimiin, johon kuului mm. 
purjeiden avaaminen.

Matkan aikana jutustel-
tiin uusien tuttavuuksien 
kanssa, verkostoiduttiin 
sekä kerrottiin kokemuksia 
mm. oman työpaikan tilan-
teesta, sehän on osittain 
näiden tapahtumien suola. 
Laivan käännyttyä jo ta-
kaisin kohti Halkolaituria, 
laivan kokki kutsui meidän 
laivan kabiiniin syömään. 
Tarjolla oli ihan viimeisen 
päälle hiilillä grillattua ka-
nanpoikaa, lohta sekä 
nautaa. Ruokajuomiakin 
oli runsain mitoin tarjolla.

Seuraava ”Aivan ulapal-
la” risteily tullaan järjes-
tämään 23.-24.05.2026, 
josta lisätietoja julkaistaan 
lähempänä tapahtumaa. 
Ilmoittaudu rohkeasti mu-
kaan!

Robert Rydberg
Ammattiosasto 77 
Varapuheenjohtaja

Koko perheen kesäteatteri 
Osasto 77 järjesti jäsenilleen ja 

heidän perheilleen teatteritapah-
tuman Puotilan kesäteatterissa 
15. kesäkuuta 2025. 15 lasta ja 
lapsenmielistä saapui katsomaan 
kappaletta ”Viiru ja Pesonen kettu-
jahdissa”.

Ennen teatteri esitystä käytiin 
pullakahveilla ja -mehuilla kahvila-
ravintola Svenkan terassilla. Sen 
jälkeen siirryttiin kesäteatterin ul-
koilmakatsomoon, joka oli aurin-
koisesta säästä johtuen tupaten 
täynnä. Kaikille kuitenkin löytyi is-
tumapaikka.

Pesonen eleli Viiru-
kissansa kanssa pie-
nessä punaisessa 
mökissään siipikarjan 
kasvatusta harjoittaen. 
Kanojen nimistä jäi mie-
leen erityisesti Petri-He-
lena. Leppoisaan tun-
nelmaan tuli jännitystä, 
kun naapuri Kosonen 
väitti ketun liikuskele-
van lähistöllä kanoja ja 
muita herkkupaloja vaa-
nien. Kosonen uhkasi 
ampua ketun.

Viiru ja Pesonen piti-
vät ampumista kohtuut-
toman väkivaltaisena 
keinona päästä ketusta 
eroon, joten he kehitteli-
vät mitä mainioimmat pelottelusys-
teemit siihen tarkoitukseen.

Lopulta kaikki päättyi onnellisesti 
ja oikeudenmukaisesti. Yleisölle jäi 
hyvä mieli.   

Kuvat ja teksti: 
Risto Heinonen



Hyvää Joulua

8SeiskaSeiska • joulukuu 2025

Metalli 
seiskaseiska
Päätoimittaja: 
Taina Karrikka
Taitto: 
Kirjapaino Jaarli Oy, 
Turenki

Teollisuusliiton
Uudenmaan 
aluekeskus
Postiosoite
Teollisuusliitto
Uudenmaan aluekeskus
PL 107
00531 Helsinki
Käyntiosoite
Hakaniemenranta 1
00530 Helsinki 

Aluepäällikkö Tanja Mettovaara
Puh. 0207741454
tanja.mettovaara@teollisuusliitto.fi

Aluetoimitsija 
Jarmo Mäkinen
Puh. 0207741306
jarmo.makinen@teollisuusliitto.fi

Aluetoimitsija Jyri Vankka
Puh. 0207741302
jyri.vankka@teollisuusliitto.fi

Aluetoimitsija Ville Kari
Puh. 020774130
ville.kari@teollisuusliitto.fi

Toimistosihteeri 
Satu Tahvanainen
Puh. 020 774 13 05
satu.tahvanainen@teollisuusliitto.fi

Järjestötoimitsija 
Petteri Männistö		                                
Puh. 0207741241  
petteri.mannisto@teollisuusliitto.fi   

Tapahtumakalenteri / toimintasuunnitelmarunko 
vuodelle 2026

Hallituksen kokouksista päätetään aina edellisessä 
kokouksessa

Lokakuu
Hallituksen kokous
10.-11.10. Kulttuuriviikonloppu 
Murikka
Me olemme Liitto- perhepäivä / 
Sirkus   Finlandia  
Marraskuu  
77 Lehti
LM-vaalit
Hallituksen kokous
Ammattiosaston syyskokous
Pikkujoulut
Joulukuu
Hallituksen kokous ja jouluruokailu

Ay-koulu 2026 päivämäärät ovat 
kalenterissa. Niistä ilmoitellaan 
myös osaston netti- ja facebook 
sivuilla.
Sieltä löytyy myös milloin ilmoittau-
dutaan ja kenelle

Ammattiosaston omaa koulutusta 
on tarkoitus järjestää tarpeen mu-
kaan ja jäsenistön toivomuksesta.

Työpaikkojen PLM:t  ja TSV:t 
toivotaan osallistuvan hallituksen 
kokouksiin.

Ammattiosasto järjestää työpaikko-
ja ja tekee jäsenhankintaa palkatun 
järjestäjän avulla myös vuonna 
2026. Tarkoituksena on hankkia 
lisää jäseniä ja luottamusmiesorga-
nisaatio mahdollisimman monelle 
työpaikalle.

Ammattiin opiskeleville yhteyshen-
kilö/koulutiedottaja

Festarilippuja tulee mahdollisesti 
jakoon (50% jäs.edulla) myöhem-
min ilmoitettavana ajankohtana.
Jäsenetu Seiska- Katsastukseen 
säilyy 2026  (50% alennus katsas-
tusmaksusta)

Tammikuu
17.1. Paasitorni 75-vuotisjuhla
29.1. Ay-koulu  Aihe: hyvinvointi
Hallituksen kokous
Helmikuu
Hallituksen kokous
13-14.2. Uusien TS-valtuutettujen
starttikurssi
27.2. Ammattiosastojen ajankohtaispäivät
26.2. Ay-koulu  Aihe:Kansainvälisyys
Maaliskuu
Hallituksen kokous
77 Lehti
12.3. Ay-koulu 
Aihe:Ammattiyhdistysliikkeen historia 
14-15.3. Union for beginners
Huhtikuu
Kevätkokous
Hallituksen kokous
16.4.. Ay-koulu  Aihe: Tiedätkö mitä 
Tietosuoja on?
22-24.4. Virtaa jäsenhankintaan (Murikka)
GB turnaus
Toukokuu
Linnanmäen rannekkeita jäsenperheille
Hallituksen kokous.
7.5. Ay-koulu  Aihe: Tiedätkö oikeutesi 
työsuojelussa?
23-24.5  Aivan Ulapalla-risteily/uudet 
jäsenet
vko 21 Työympäristöpäivät Helsinki
Kesäkuu
Hallituksen kesäkokous
”Umpimähkä” retki
Kesäteatteri ?
Heinäkuu lomaillaan
Elokuu
Hallituksen kokous
29.8. Suomi-Ruotsi maaottelu
Ay-koulun päätöstapahtuma
Syyskuu
Hallituksen kokous
Baletti tai ooppera ?

Lauantaina 17.1.2026 klo 16.00-19.00
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